

真检查还是推销? 青年路众商家灭火器被“检查”

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

8月1日18时许,牡丹晚报接市民热线电话称,在市青年路,有两名身穿橘红色马甲的“工作人员”正在道路两侧的商店内挨家挨户检查消防器材,“一进门就一本正经地说来检查消防,板个脸,说我的灭火器不合格,还拿个档案本记录着,差点我就信了他了。”在青年路上经营一家手机维修店的李昊致电称。8月1日、2日,记者连续两日前往事发路段及周边区域,未见到众多商家所言两人。

1日,记者接到市民热线电话后立刻驱车前往事发地,但未见到两人行踪,“两人一家挨一家地进,进门就说,你好,检查一下你们店里的消防器材,然后看一下,在我家的时候,他们说这儿的消防器材型号有点老了,换新的吧,这种属于不合格的消防器材。”经营一家手机卖场的刘冉告诉记者,至于两人身份,记者走访的20余家商铺负责人均表示没有询问,“没有自我介绍,看着也没穿消防人员的相关制服,只穿着橘红色的马甲,本来我想问问呢,又怕自己说错话,就没问。”刘冉说道。

对此,记者采访到菏泽消防、该地街道办事处、辖区派出所等单位,均表示这两人不是他们的工作人员。菏泽市消防救援支队相关负责人表示,从视频、图片及两人着装和网友反映看,此两人绝非消防工作人员。其表示,消防部门绝对



开具的发票



不会卖灭火器,且消防队的每次外出公务均会身着制服,而检查人员在正式的消防检查过程中都会多样性综合检查,不会只说灭火器。

“如发现问题,一般我们都会告知单位或个人存在的安全隐患,下责令整改意见书。”该负责人表示,像小型超市、作坊等合用场所,一般都会有派出所民警跟随。

2日上午,在记者继续走访过程中仍未见到两人身影,“昨天的的确有这么两个人过来了,但没有明确地表示让买他们的产品,只是说我们的灭火器马上临期了,要注意更换,我们还以为是政府部门的人来检查,他们悬挂着工牌,但没看清上面的字迹。”采访

中记者发现,多数商家均表示,这两名“检查人员”没有明确地提出让买他们的产品。

“我家的两个灭火器让他们拿走更换去了。”在一家电子商品店内,店主韩秉翔告诉记者,“没多少钱,两个罐60元,说过两天会送过来。”

在韩秉翔出示的收据上记者看到,单位名称一栏填写的是菏泽某消防器材有限公司,随后记者根据上面留下的信息拨通了开票人的电话,该名工作人员表示,“此次深入一线走访检查各商家消防灭火器是否超检,是单位的一次公益性活动,针对部分商家灭火器超检的情况予以提醒,绝对没有推销的行为,我们都有资质。”



商家供图

监控录下车内换座,原是无证驾驶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴)

8月1日中午,一辆轿车在高速公路收费站口缴费时,主副驾驶人员在车内悄然换座。他们本以为神不知鬼不觉,没想到被监控记录下全过程。结果,两人双双被罚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,8月1日上午,五大队执勤交警在菏宝高速公路东明收费站针对过往车辆进行检查。12时50分许,一辆驶出收费站的白色轿车引起了执勤交警的注意。在缴费抬杆后,这辆车并没有立即驶出收费站,而是停留在原地。透过车前挡风玻璃,执勤交警发现车内两人正在交换位置。

执勤交警将该车拦下,发现驾车人员是一名女子,一名男子坐在副驾驶位置。经查询,驾车女子持有驾驶证,而坐在副驾驶位置的男子并没有驾驶证。面对执勤交警的询问,两人并不承认交换过位置。随后,执勤交警将两人带至执法站,调取了该车在高速公路上通过监控卡口的图片,显示在下高速前,驾车的正是男子;同时,收费站的监控录像将两人



互换位置的全过程清晰地记录下来。至此,两人才承认互换了位置。

原来,这是一对夫妻,他们驾车从济宁市到东明县探亲。在东明收费站缴费时,他们看到前方有交警执勤,担心无证

驾驶被查,丈夫便和妻子换了位置。

最终,丈夫因为无证驾驶,被交警部门处以罚款1000元的处罚;妻子因为将车交由无证人员驾驶,同样被处以罚款1000元的处罚。

工地电缆凌晨被盗 民警跨省缉拿嫌犯



本报讯(通讯员 刘维)

7月30日上午,在成武县公安局城关派出所、特巡警大队民警的押解下,犯罪嫌疑人李某到县城一建筑工地进行现场指认。指认现场警灯闪烁,场面壮观威严,民警押解着犯罪嫌疑人,吸引了众多的群众驻足围观,对公安机关打击违法犯罪、维护社会稳定表示满意和称赞。

7月23日凌晨,成武县城一建筑工地发生一起电缆被盗案,造成近十万元的经济损失。接警后,成武县公安局城关派出所

立即成立专案组开展案件侦破。通过大量工作,民警锁定了驾驶银灰色面包车的男子具有重大作案嫌疑。在相关部门的大力支持下,专案组民警远赴河南,将涉嫌盗窃的男子李某抓获,查扣作案面包车一辆,作案工具及被盗电缆各一宗。经审讯,李某对盗窃工地电缆的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃被成武县公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。